



# Фили

Муниципальный  
вестник № 5

Апрель • 2004

# Давыдково

## Важные новости

### Золушка заговорила на французском

С 27 по 31 марта в Фили-Давыдково впервые прошел театральный фестиваль, который организовали муниципалитет Фили-Давыдково и центр развития творчества детей и юношества «Аминьево». Спектакли прошли в малом зале центра «Аминьево» и вызвали большой интерес у зрителей. Зал, вмещающий 50 человек, в дни фестиваля был заполнен до отказа. В первый день свое искусство продемонстрировали гости фестиваля актеры «Театра на Бережковской», которые показали спектакль «Про зайку». Эстрадная студия «Голоса» центра «Аминьево» (рук. И. Г. Никулина и М. А. Вестяк) показала музыкальную сказку «Веселый квартет». Спектакль театральной группы из школы № 803 «Мужчина — брат женщины», к сожалению, отменили в связи с болезнью главного актера. О дне этого спектакля будет объявлено дополнительно. В заключительный день фестиваля ребята из 79-й школы сыграли три миниатюры: «Золушку» на французском языке, «Репку» и «Про козла» (рук. Т. Е. Миносян, Т. И. Смирнова), а юные актеры из 261-й школы представили на суд зрителей свою версию «Репки» и «Сказки о птице» (рук. Е. В. Илюшенко). По окончании фестиваля организаторы вручили участникам памятные призы. Предполагается, что такие театральные недели будут проходить в нашем районе каждые весенние каникулы (одновременно с городской неделей «Театр и дети») — ведь и актеры, и зрители получили массу удовольствия!

### На уборку!

По решению московского правительства в апреле в нашем городе традиционно пройдет месячник по благоустройству территории — иначе говоря, субботники. 17 и 24 апреля на улицы города выйдут работники сферы жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения и т. д. и, конечно же, жители. В течение всего апреля житель района, пожелавший принять участие в уборке, может обратиться в эксплуатирующую организацию района по месту жительства за инструментами и другим инвентарем. Субботник — дело добровольное, но хотелось бы, чтобы каждый житель внес свою лепту, ведь убираем же мы собственный мусор!

## Депутаты вступили в должность

Первое после выборов заседание провели 30 марта вновь избранные депутаты муниципального образования Фили-Давыдково. Открывая собрание, председатель территориальной избирательной комиссии района Анатолий Иванович Семейкин вручил народным избранникам удостоверение депутатов, а затем по уставу муниципалитета полномочия ведущего собрания он передал старейшему по возрасту депутату, которым оказался Александр Антипов. На повестке первого собрания были только организационные вопросы. Во-первых, депутатам необходимо было избрать нового председателя муниципального образования. Путем тайного голосования единогласно им был избран Александр Михайлович Антипов.

Во-вторых, собрание освободило от занимаемой должности руководителя муниципального образования Г. С. Осютину в связи с истечением срока трудового договора и одновременно назначило ее временно исполняющей обязанности руководителя муниципального образования до проведения конкурса на замещение этой должности, который состоится 19 апреля. Народных избранников пришли поздравить депутат Московской городской думы Евгений Герасимов и заместитель главы управы Фили-Давыдково Татьяна Сорокина. «Вас избрали люди, которые вам доверяют, — сказала Татьяна Алексеевна. — Поэтому приходите в управу и требуйте, чтобы все пожелания людей были выполнены!»

### Александр Антипов: «Спасибо за доверие»

**Сразу после избрания Александра Антипова председателем муниципального образования Фили-Давыдково мы попросили его ответить на наши вопросы.**

**— Александр Михайлович, почему вы решили стать депутатом?**

— Это просьба жителей. Я живу в кооперативном доме ЖСК «Авиатор». Такие дома в нашем районе образуют целый микрорайон. Поэтому должен быть человек, который будет представлять интересы этих людей во власти. К примеру, многих наших жильцов волнуют вопросы благоустройства... До последнего времени о благоустройстве домов ЖСК и речи быть не могло. Эти дома были построены в 60-х годах, основное население в них — пенсионеры, которые не в силах произвести ремонт. Поэтому мы добивались, чтобы эти дома передали в управление городским организациям. Только недавно нам удалось это сделать. Наши дома включили в городскую программу благоустройства «Мой двор, мой подъезд». Это не моя личная заслуга, а коллективная — всего прежнего депутатского состава.

*Продолжение на с. 2*



**АНТИПОВ  
АЛЕКСАНДР  
МИХАЙЛОВИЧ,**  
1938 года рождения, образование высшее — военный инженер, дважды избирался

советником районного Собрания Фили-Давыдково. Ветеран военной службы, полковник в отставке. Служил в Ракетных войсках стратегического назначения и Военно-космических силах. Награжден орденами Красной Звезды и Трудового Красного Знамени, пятнадцатью медалями. В настоящее время работает в научно-проектной организации, специализирующейся на создании электронных охлаждающих приборов. Проживает в доме ЖСК «Авиатор» в районе Фили-Давыдково с 1966 года. Женат, имеет сына — офицера Вооруженных сил и двух внуков-школьников.

**Важные новости****96 книг от муниципалитета**

В дни весенних каникул центральная библиотечная система «Кунцево» провела неделю детской книги в кинотеатре «Кунцево», в которой приняли участие две детские библиотеки нашего района — №№ 22 и 106. В фойе кинотеатра работники 22-й библиотеки провели среди детей фольклорно-этнографическую и краеведческую викторину, а немного позже в своей родной библиотеке — презентацию книги Владимира Димова «Мое Кунцево», литературно-музыкальный праздник «Мир перед тобой открыла книга», конкурс знатоков Москвы «О местах памятных и делатных», а также игры, конкурсы и викторины. Самые активные читатели получили в подарок 96 книг по истории России, Москвы, художественные произведения, а также настольные игры, которые оплатил муниципалитет Фили-Давыдково. Коллектив библиотеки и читатели благодарят муниципалитет за праздник, устроенный всем любителям книги.

**Автобусы будут ездить низко-низко**

Пожилые люди, инвалиды и граждане нашего района, страдающие заболеваниями опорно-двигательного аппарата, могут облегченно вздохнуть. Автобусы разных марок 240-го маршрута, курсирующие между остановкой «Улица Герасима Курина» и Киевским вокзалом, решено заменить на так называемые низкопольные модели МАЗ-103, высота пола в которых составляет всего 36 см, а единственная входная ступень находится всего в 15 см от дорожного полотна, — сообщили в Мосгортансе. Перевести этот маршрут на обслуживание машинами с низким полом планируется уже в этом году.

**Едем на Байконур**

Комитет общественных связей г. Москвы и столичный совет детского общественного движения проводит в апреле Звездный фестиваль, посвященный Дню космонавтики. Ребята из нашего района примут участие в праздничных мероприятиях на Аллее космонавтов рядом с ВВЦ, а один счастливчик — юный пожарный из 262-й школы — отправится на Байконур.

**Александр Антипов: «Спасибо за доверие»**

Начало на с. 1

— **Какие сложности стоят перед вами?**

— Наш район — спальный, крупных производственных предприятий на его территории нет, поэтому мы очень зависимы от государственных дотаций. Бюджет муниципалитета небольшой: кроме налоговых поступлений, ничего нет. Чтобы удовлетворять все потребности жителей, этих денег, естественно, не хватает. Поэтому мы думаем о том, чтобы учреждать свои муниципальные предприятия (аптеки, магазины). Тогда к нам потекут дополнительные доходы и мы сможем более уверенно работать в районе. Это наша

перспектива. Пока у нас большая ответственность, а возможностей мало. Надеемся на плодотворное сотрудничество с управой района. С новым составом депутатов планируем принять самое активное участие в подготовке планов социально-экономического развития района. Будем информировать управу о проблемах жителей, чтобы бюджетные деньги расходовались с учетом мнения населения. Пользуясь случаем, хочу от имени нового состава муниципального Собрания высказать благодарность тем жителям, которые пришли и проголосовали за нас.

— **Вы уже не первый год работаете депутатом,**

**с какими вопросам идут к вам люди?**

— С вопросами благоустройства, жилищными проблемами и другими. Стараемся помочь каждому человеку. Мы выступаем посредниками между жителями и управой района. Если поможешь человеку, получишь моральное удовлетворение.

— **Предусмотрена ли оплата вашей работы?**

— По уставу муниципального образования такая оплата не предусмотрена, поэтому я буду работать по совести на общественных началах без какого-либо денежного вознаграждения.

**Сергей ЖИВАЕВ**

**Дворы и подъезды похорошели**

На своем последнем перед выборами заседании муниципального Собрания районные советники заслушали доклад заместителя главы управы Фили-Давыдково А. Н. Валяева, посвященный выполнению программы «Мой двор, мой подъезд» в 2003 году. В районе благоустроено 60 дворов, построено 10 детских площадок, 4 — спортивных, 6 — контей-

нерных, отремонтировано 218 подъездов.

В номинации «Самый благоустроенный микрорайон» территория, ограниченная улицами Ватутина, Кременчугской и Кутузовским проспектом, заняла 3-е место в окружном конкурсе «Московский дворик».

В номинации «Лучший двор, благоустроенный с активным участием жителей»

3-е место в округе занял двор на Кутузовском проспекте, 71, который жители привели в порядок на собственные средства.

В номинации «Лучшая инициатива объединения жителей группы домов» в конкурсе «Улучшаем свое жилище» 1-е место в округе заняла группа инициативных жителей с улицы Герасима Курина, 14/1 и 14/2.

Наконец, район занял 2-е место в фестивале цветников Западного округа. «Призовые» клумбы находятся в Филевском парке на углу улиц Алябьева и Б. Филевской.

В 2004 году в нашем районе благоустроят еще 63 двора на улицах Свиридова, Клочкова, Славянском бульваре и т. д. Советники приняли эту информацию к сведению.

**Светлана ФЕДОРЦЕВА**

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Центру развития детей и юношества «Аминьево» на улице Артамонова, 11, требуется на постоянную работу творчески одаренный, любящий детей человек для организации со старшеклассниками студии журналистики. Справки по телефонам: 443-4249/9048, 449-0365. Спросить Хорошилову Татьяну Викторовну.

**ПРЕТЕНЗИИ ПО ДОСТАВКЕ**

*Уважаемые читатели!*

*Если вы не получили очередной номер, пожалуйста, сообщите об этом в редакцию по тел. 431-9171.*

# ПОД РУЖЬЕ!

1 апреля начался весенний призыв в Вооруженные силы РФ. 30 парней из нашего района отправятся этой весной в действующие воинские части. Мы беседуем с председателем призывной комиссии района Фили-Давыдково (РПК), заместителем руководителя муниципалитета Фили-Давыдково Олегом Соловьевым.

— Олег Анатольевич, кто входит в состав призывной комиссии?

— Председателем призывной комиссии является заместитель руководителя муниципалитета. Также в нее входит военный комиссар и заместитель главы управы района, являющиеся заместителями председателя РПК, начальник территориального отдела внутренних дел, представители окружного управления образования, государственной службы занятости населения, юрист, врач — руководитель медицинской комиссии. Призывная комиссия в соответствии с распоряжением мэра Москвы и распоряжением руководителя муниципалитета работает в дни весеннего призыва — с 1 апреля по 30 июня и осеннего призыва — с 1 октября по 31 декабря. Заседания районной призывной комиссии Фили-Давыдково проходят еженедельно в Кунцевском военном комиссариате по адресу: ул. Партизанская, д. 19. В течение года РПК не меняет своего состава.

— Зачем нужна призывная комиссия?

— Члены призывной комиссии принимают непосредственное решение, кого призвать на военную службу, кому предоставить отсрочку, а кого освободить от призыва по тем или иным причинам. Если призывник годен к строевой службе

и нигде не обучается, комиссия предоставляет право выбрать род войск, где молодой человек хотел бы проходить службу. Ребята из Фили-Давыдково служат в погранвойсках, воздушно-десантных войсках, на Черноморском флоте, в ракетных, сухопутных войсках, войсках МВД и др. В горячие точки, а именно в Чеченскую республику, в последние два призыва не поехал никто.

— А если я студент учебного заведения?

— Вам положена отсрочка. Здесь есть одно «но». Каждый молодой человек, обучающийся в учебном заведении, обязан ежегодно предоставлять в военный комиссариат справку из своего учебного заведения по форме 26. Если вы не сделали этого хотя бы раз, то автоматически попадаете в число подлежащих призыву в самое ближайшее время. Вам приходит повестка... В этом случае не надо бояться. Необходимо прийти в военкомат со справкой, подтверждающей, что вы являетесь студентом, пройти медицинскую комиссию и получить отсрочку от РПК района.

— В этом году кто-то будет проходить альтернативную гражданскую службу (АГС)?

— Разве только осенью... Чтобы проходить альтернативную гражданскую службу,



нужно подать заявление в призывную комиссию на имя ее председателя за полгода до начала призыва. Закон об АГС приняли летом 2003 года, а вступил в силу он с 1 января 2004-го. Поэтому попасть на альтернативную службу этой весной никто не может просто физически. По закону проходить АГС могут только те, кто по религиозным убеждениям не берет в руки оружие, или лица, относящиеся к этническим меньшинствам. Продолжительность альтернативной службы — до 48 месяцев.

*Уважаемые призывники и их родители!*

По всем интересующим вас вопросам, связанным с призывом на срочную военную службу, вы можете обращаться в Кунцевский военкомат по телефону 417-3035 (дежурный) или к председателю районной призывной комиссии муниципалитета Фили-Давыдково Олегу Анатольевичу Соловьеву по телефону 144-0144.

**Евгений КУСТОВ**

## Важные новости

### Первая муниципальная стоянка

В начале марта советники районного Собрания Фили-Давыдково приняли ряд решений по обращениям от различных организаций района.

Во-первых, в муниципалитет обратилась региональная общественная организация инвалидов «Иван-да-Марья» с просьбой добавить денег на покупку бытовых огнетушителей для членов общества. Дело в том, что многие инвалиды летом выезжают на дачи и, дабы сохранить свое жилище от пожара, нуждаются в средствах противопожарной защиты. Эта просьба была удовлетворена. Инвалидам добавлена необходимая сумма в размере 3 тыс. рублей.

Во-вторых, советники рассмотрели вопрос об организации временной открытой автостоянки совместно с жителями Славянского бульвара. Надеемся, что в скором времени в районе появится первая муниципальная стоянка.

В-третьих, районные депутаты согласовали проект расширения торговых площадей продовольственного магазина на Аминьевском шоссе, 20.

### На Пасху автобусы изменят маршрут

На Пасху (11 апреля) и Красную горку (18 апреля) отменяются маршруты автобусов №№ 1, 47, 57, 69, 73, 109, 111, 132, 135, 271, 757, 611с, 810с, 830с. Автобус № 688 будет ходить только до м. «Юго-Западная», № 733 — до ст. Кунцево, троллейбус № 34 — до ул. Кравченко.

### Кладбища проверили

В преддверии религиозных праздников и Дня Победы инспектора окружной административно-технической инспекции (ОАТИ) посмотрели, в каком состоянии находятся кладбища. Проверка показала, что на кладбищах и подъездах к ним необходимо отремонтировать асфальтовые дорожки, произвести их разметку, отремонтировать газоны, подрезать кустарники, убрать мусор, оставшийся с зимы, и, что особенно важно, привести в порядок воинские захоронения — их необходимо очистить от грязи, подкрасить и т. д. Всего инспектора ОАТИ запротоколировали 62 нарушения в содержании городских кладбищ.

#### Объявление

Мальчику 1 года срочно требуется няня в микрорайон Давыдково. Обращаться по телефону — **141-6614, 8-916-659-8563**

**Внимание! В последнем выпуске муниципального вестника «Фили-Давыдково», посвященном итогам выборов депутатов муниципального образования, произошла техническая ошибка. Адреса домовладений, прикрепленных к 1-му избирательному округу, были продублированы в 3-м округе. Приносим свои извинения. Правильные адреса домовладений, прикрепленных к 3-му избирательному округу, следующие:**

Кременчугская ул., д. 3, корп. 2, 3, д. 4, корп. 1, 2, 3, 4, д. 5, корп. 1, 3, д. 6, д. 7, корп. 2, 3, д. 8, д. 9  
Ватутина ул., д. 2/10, корп. 1, 2, д. 3,

корп. 1, 2, д. 4, корп. 1, 2, д. 5, корп. 1, 2, д. 6, д. 10, д. 12, корп. 1, 2, д. 14, корп. 1, 2, 3  
Давыдовская ул., д. 2, корп. 1, 2, 4, 5, 7, д. 4, корп. 1, 2, 3, д. 5, д. 6, д. 10, корп. 1, 2, 3, 4, 5, 6, д. 12, корп. 1, 2, 4, 5, д. 14, корп. 2  
Славянский б-р, д. 1, д. 3, д. 5, корп. 1, 2, 3, 4, д. 7, корп. 1, д. 9, корп. 1, 2, 3, 4, 5, д. 11, корп. 1, 2, 4, д. 13, корп. 1, 2, 3, 4, д. 15/1.

Депутатами по вашему округу избраны: **Виктор Владимирович Белоновский, Валентина Александровна Смирнова и Владимир Гаврилович Люков.**

**Милосердие****Сапоги для Андрюшки искали всем районом**

Однажды работница муниципалитета Фили-Давыдково Зоя Ивановна Щербакова, отвечающая в районе за опеку и попечительство, зашла навестить парнишку, чья мама умерла, а папа пропал. Жил он с бабушкой и старшим братом, который и опекал его. Уходя, заботливая работница спросила, что ему нужно. Андрей — именно так зовут нашего героя — помялся, а потом стыдливо произнес: «Сапоги». Выяснилось, что он бегаёт по гололеду в легких летних туфельках, которые то и гляди развалятся. А ему нужно каждую неделю в школу на Ленинском проспекте ездить. Зоя Ивановна понимала: необходимо было срочно искать мальчонке обувь. Но где взять деньги? Вот еще проблема: Андрей — «большего!» В детском мире на 15-летнего подростка больших сапог нет. На рынке продают войлочные сапоги без каблучков. Мальчишке они не подойдут — некрасиво. Модную обувь больших размеров купить можно только в магазине «Богатырь», но там даже простые сапоги из кожзаменителя 2,5—3 тысячи рублей стоят — это как раз месячная пенсия Андрея. Вот и пришло решение обратиться к жителям через газету.

Обращение было услышано. До сих пор в муниципалитет поступают звонки. Жители предлагают обувь. Но в муниципалитете от нее отказываются, потому что парень экипирован от и до. И демисезонной обувью, и летней, и зимней.

В муниципалитете рассказали, что люди узнавали домашний адрес мальчишки и привозили продукты. Две семьи хотели взять его на полное материальное обеспечение. Дело в том, что Андрюшка страдает детским церебральным параличом. К счастью, передвигается он самостоятельно, но присмотр за ним все-таки необходим. Он хоть и инвалид, а парнишка смысленный. Увлекается резьбой по дереву, лепит, рисует, даже вышивать пробовал, сейчас вот на компьютерные курсы записался. Мечтает с помощью компьютера самостоятельно зарабатывать себе на жизнь. Основную заботу о нем взял на себя его старший брат, 22-летний Иван. Что ни говори, а для сироты — самый родной человек. Их теплые отношения помогают выжить в трудное для них обоих время.

**P. S.** Муниципалитет Фили-Давыдково выражает благодарность всем, кто откликнулся на просьбу помочь Андрею.

**Сергей ЖИВАЕВ**

**Апрель православный****Христос Воскресе!**

**Воскресение Христово — это действительно основа нашей веры, торжество из торжеств.**

**Св. Епифаний Кипрский пишет: «Праздник Пасхи торжественнее всех праздников: он составляет для всего мира торжество обновления и спасения. Сей-то праздник есть глава и верх всех праздников...»**

Для чего мы, православные люди, каждый год отмечаем этот праздник? Да потому, что это смысл нашей веры. Послушайте, что говорит апостол Павел: «Если Христос не воскрес, то вера ваша тщетна... но Христос воскрес из мертвых» (1 Кор. (6) 17, 20). В этот день мы празднуем избавление через Христа Спасителя всего человечества от рабства дьяволу и дарование нам жизни и вечного блаженства. Как крестной Христовой смертью совершено наше искупление, так Его Воскресением дарована нам вечная жизнь. С давних времен в православной церкви сохраняется благочестивый обычай дарить в праздник Пасхи крашенные яйца. Этот обычай произошел от святой равноапостольной Марии Магдалины, когда она по Вознесении Господнем пришла в Рим к императору Теберию и поднесла ему красное яйцо, сказав: «Христос воскрес!», начиная таким образом свою проповедь. По ее примеру мы теперь дарим в Пасху красные яйца, исповедуя животворящую смерть и Воскресение Господне. Пасхальное яйцо служит нам знаком блаженного воскресения мертвых, залог которого мы имеем в Воскресении Иисуса Христа — Победителя смерти и ада. Как из-под неживой скорлупы яйца рождается жизнь, так из гроба, жилища смерти и тления, восстал Жизнедавец, и так возстанут в вечную жизнь все умершие.

Пасхальный кулич, который мы освящаем перед праздником Пасхи в Великую субботу, тоже имеет свое значение. Вкушение пасхи и куличей напоминает нам о причащении истинной Пасхи Христовой и соединяет всех верных в Иисусе Христе. Употребление освященных пасхи и куличей в Светлую седмицу у православных христиан можно уподобить вкушению ветхозаветной пасхи, которую в первый день седмицы пасхальной народ Богоизбранный вкушал семейно (Исх. 12, 3-4)

Многие в праздник Пасхи посещают кладбища, где находятся могилы их близких. Этот обычай, установившийся в советское время, не только противоречит канонам церкви, но и принижает и оскорбляет сам праздник Пасхи. Первое разрешенное поминове-



ние в православной церкви установлено во второй седмице, после Фомина воскресенья, во вторник. Основанием для этого служит воспоминание сошествия Иисуса Христа в ад, соединяемое с Фоминым воскресеньем, а с другой — разрешение церковного устава творить обычное поминовение усопших, начиная с Фомина понедельника. По этому разрешению верующие приходят на могилы своих близких с радостной вестью о Воскресении Христовом, отсюда и сам день поминовения называется Радоницей.

Церковь в своем дивном пасхальном богослужении открывает нам всю полноту и радость этого праздника. И кто придет на ночное богослужение, увидит огонь свечей и огонь душ, услышит слова пасхальных песнопений и обойдет храм с крестным ходом, тот подлинно приобретет в душе частичку знания — о том, что значит Воскресение Христово и в нашей жизни.

Сердечно поздравляю вас с этим великим православным праздником и приглашаю посетить нашу церковь в честь иконы Божией Матери «Знамение» в Кунцево по адресу: ул. Большая Филевская, д. 65, — и разделить с нами это историческое событие.

**Диакон Александр ДОСТАЛЬ**

Освящение куличей — 10 апреля с 11.00 до 20.00, начало пасхальной службы — в 23.30.

Храм иконы Божией Матери «Знамение» в Кунцево работает ежедневно. Богослужения проводятся утром в 9.00 и вечером в 17.00.

Крещение — по субботам в 11.00 и в воскресенье в 12.00.

При храме работает воскресная школа.

**ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»**

Адрес: Чертаново, д. 48  
Телефон редакции: 431-9161  
Редакция: 431-3196, 431-9811  
E-mail: s3000@yca.ru

**Ответственный за выпуск** от муниципалитета  
Олег СОЛОВЬЕВ  
**Редактор**  
Сергей ЖИВАЕВ  
**Верстка**  
Анна СНЕЖКО

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:  
(095) 431-9161,  
431-9160,  
431-9171

**Учредитель** — муниципалитет района Фили-Давыдково  
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»  
Подписано в печать 07.04.04  
Тираж 33 500 экз.  
Зак. №  
Распространяется бесплатно